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KẾ HOẠCH
Về việc triển khai thực hiện truyền thông, giáo dục, quảng bá
 các hoạt động trước, trong và sau Chương trình công bố “Đề án Bảo tồn 
và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim 
giai đoạn 2022 – 2032”

Thực hiện Công văn số 1314/PGDĐT- HCTH  ngày 30 tháng 12 năm 2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tháp Mười về việc triển khai thực hiện truyền thông, giáo dục, quảng bá các hoạt động trước, trong và sau Chương trình công bố “Đề án Bảo tồn và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim giai đoạn 2022 – 2032”;
Trường THCS Trường Xuân xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện truyền thông, giáo dục, quảng bá các hoạt động trước, trong và sau Chương trình công bố “Đề án Bảo tồn và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim giai đoạn 2022 – 2032” cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Mục đích
- Quảng bá “Đề án Bảo tồn và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim giai đoạn 2022 – 2032” đến CBGVNV và HS trường.
- Giáo dục, truyền thông, quảng bá, nâng cao nhận thức cũng như trách nhiệm của cán bộ, đảng viên và giáo viên, nhân viên và học sinh về công tác bảo tồn và phát triển Sếu đầu đỏ, loài vật nguy cấp, quý hiếm được ưu tiên bảo vệ, có tên trong Sách Đỏ thế giới tại Vườn Quốc gia Tràm Chim đến đông đảo phụ huynh học sinh.
- Truyền thông, quảng bá hình ảnh tỉnh Đồng Tháp “Nghĩa tình, năng động, sáng tạo”, các thế mạnh của Tỉnh về đầu tư, du lịch, giới thiệu sản phẩm đặc thù, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội.
2. Yêu cầu
Nhà trường tuyên truyền về “Đề án Bảo tồn và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim giai đoạn 2022 – 2032” đến các cán bộ, công chức, viên chức, phụ huynh học sinh và học sinh để thu hút sự quan tâm, tạo sự đồng thuận góp phần vào hoạt động bảo tồn và phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim.

II. NỘI DUNG THÔNG TIN, TUYÊN TRUYỀN VÀ TRUYỀN THÔNG, GIÁO DỤC
	- Nhà trường triển khai đầy đủ, kịp thời các nội dung của Kế hoạch số 1314/PGDĐT- HCTH  ngày 30 tháng 12 năm 2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tháp Mười về việc triển khai thực hiện truyền thông, giáo dục, quảng bá các hoạt động trước, trong và sau Chương trình công bố “Đề án Bảo tồn và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim giai đoạn 2022 – 2032” đến toàn 
thể CBGVNV và học sinh của nhà trường.
- Triển khai trong cuộc họp HĐSP nhả trường, lồng ghép trong các tiết dạy cho học sinh, tiết hoạt động trải nghiệm.
- Gửi kế hoạch tuyên truyền qua nhóm Gmail, Zalo cho CBGVNV và GVCN gửi vào nhóm lớp cho phụ huynh và học sinh.
	- Tuyên truyền về các hoạt động hưởng ứng Chương trình công bố, các buổi Tọa đàm, nói chuyện về vai trò, ý nghĩa, các hoạt động của công tác phục hồi và phát triển đàn Sếu đầu đỏ tại Tràm Chim giai đoạn 2022 – 2032;
- Tuyên truyền về các giải pháp phát huy các giá trị đề án có hiệu quả cao, mang lại hình ảnh xanh, đất lành chim đậu, chia sẻ lợi ích với cộng đồng;
- Tuyên truyền, quảng bá mô hình sản xuất lúa sinh thái – hữu cơ kết hợp vùng nuôi thả Sếu đầu đỏ về thiên nhiên xung quanh Vườn quốc gia Tràm Chim, về hoạt động liên kết sản xuất, tiêu thụ lúa sinh thái giữa nông dân – doanh nghiệp – chính quyền địa phương – nhà khoa học; quảng bá môi trường, phát triển sinh kế bền vững dựa vào Sếu đầu đỏ và nông nghiệp hữu cơ,…
- Tuyên truyền về kế hoạch, chương trình của UBND Tỉnh về nuôi, thả Sếu tại Vườn quốc gia Tràm Chim, cải thiện môi trường sống của Sếu; quá trình di chuyển, nuôi thả, phát triển trong tự nhiên của đàn Sếu; việc tuần tra, kiểm soát, ngăn chặn, bắt giữ và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm,…
- Tuyên truyền, giáo dục, cung cấp kiến thức, phổ biến chính sách, các quy định về bảo tồn và sử dụng bền vững vùng đất ngập nước, Luật bảo vệ và phát triển, quản lý hiệu quả bảo tồn đa dạng sinh học, phòng cháy chữa cháy rừng,…
- Tuyên truyền, vận động sự tham gia của cộng đồng địa phương chung tay thực hiện các nội dung phục hồi và phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim: Tầm quan trọng của hệ sinh thái đất ngập nước Tràm Chim và các loài chim đặc thù sinh sống tại vùng đất ngập nước Tràm Chim; tiết kiệm và bảo vệ nguồn nước mỗi ngày; không chặt phá, đốt rừng, phá hủy hoặc làm tổn hại đến hệ sinh thái đặc trưng của Vườn; không săn bắt, buôn bán, tiêu thụ các loài động; không sử dụng các hình thức đánh bắt hủy diệt hàng loạt; không xâm phạm trái phép vào Vườn; phát hiện, thông báo cho cơ quan chức năng về các hành vi vi phạm, các mối đe dọa, nguy hiểm trên Vườn Quốc gia Tràm Chim nhằm góp phần công tác quản lý và bảo tồn đa dạng sinh học vùng đất ngập nước Tràm Chim.
- Tuyên truyền những kết quả, thành tựu trong công tác công tác bảo tồn và phát triển đàn Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim.
III. THỜI GIAN THỰC HIỆN
Từ ngày 31/12/2024.
Trên đây là kế hoạch triển khai thực hiện truyền thông, giáo dục, quảng bá các hoạt động trước, trong và sau Chương trình công bố “Đề án Bảo tồn và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim giai đoạn 2022 – 2032” của Trường THCS Trường Xuân./.
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UBND HUY Ệ N THÁP MƯ Ờ I   TRƯ Ờ NG TRUNG H Ọ C CƠ S Ở     TRƯ Ờ NG XUÂN    C Ộ NG HÒA XÃ H Ộ I CH Ủ   NGHĨA VI Ệ T NAM   Đ ộ c l ậ p  -   T ự   do  -   H ạ nh phúc  

S ố :   205   / KH   -   THCS.TX    Tháp Mư ờ i, ngày  30   tháng 12 năm 2024  

K Ế   HO Ạ CH   V ề   vi ệ c  triển khai thực hiện truyền thông, giáo dục,  quảng bá     các hoạt động trước, trong và sau Chương trình công bố “Đề án Bảo tồn    và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim    giai đoạn 2022  –   2032”     Thực hiện Công văn số  1314 / P GDĐT -   HCTH    ngày  30   tháng 12 năm 2024  của  Phòng   Giáo dục và Đào tạo  Tháp Mư ờ i  v ề   vi ệ c  triển khai thực hiện truyền  thông, giáo dục, quảng bá các hoạt động trước, trong và sau Chương trình công  bố “Đề án Bảo tồn và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tr àm Chim giai  đoạn 2022  –   2032”;   Trường THCS Trường Xuân xây dựng kế  hoạch triển khai  thực hiện truyền  thông, giáo dục, quảng bá các hoạt động trước, trong và sau Chương trình công  bố “Đề án Bảo tồn và Phát triển Sếu đầu đỏ tại Vườn Quốc gia Tràm Chim giai  đoạn 2022  –   2032”   cụ thể như sau:   I. M Ụ C ĐÍCH, YÊU C Ầ U    1. M ụ c đích   -   Qu ả ng bá  “Đ ề   án B ả o t ồ n và Phát tri ể n S ế u đ ầ u đ ỏ   t ạ i Vư ờ n Qu ố c gia  Tràm Chim giai đo ạ n 2022  –   2032”   đ ế n  CBGVNV và HS trư ờ ng.   -   G iáo d ụ c, truy ề n thông, qu ả ng bá,  nâng cao nh ậ n th ứ c cũng như trách  nhi ệ m c ủ a cán b ộ , đ ả ng viên và  giáo viên, nhân viên và h ọ c sinh   v ề   công tác b ả o  t ồ n và phát tri ể n S ế u  đ ầ u  đ ỏ ,  loài v ậ t nguy c ấ p, quý hi ế m đư ợ c ưu tiên b ả o v ệ , có  tên trong Sách Đ ỏ   th ế   gi ớ i   t ạ i Vư ờ n Qu ố c gia   Tràm Chim đ ế n đông đ ả o  ph ụ   huynh  h ọ c sinh.   -   Truy ề n thông, qu ả ng bá hình  ả nh t ỉ nh Đ ồ ng Tháp “Nghĩa tình,  năng đ ộ ng,  sáng t ạ o”, các th ế   m ạ nh c ủ a T ỉ nh v ề   đ ầ u tư, du l ị ch, gi ớ i thi ệ u s ả n ph ẩ m đ ặ c thù,  thúc đ ẩ y phát tri ể n kinh t ế   -   xã h ộ i.   2. Yêu c ầ u   Nhà trư ờ ng   tuyên truy ề n v ề   “Đ ề   án B ả o t ồ n và Phát tri ể n S ế u đ ầ u đ ỏ   t ạ i  Vư ờ n Qu ố c gia Tràm Chim giai đo ạ n 2022  –   2032” đ ế n các cán b ộ , công ch ứ c,  viên ch ứ c,  ph ụ   huynh h ọ c sinh và h ọ c sinh   đ ể   thu hút s ự   quan tâm, t ạ o s ự   đ ồ ng  thu ậ n góp ph ầ n vào ho ạ t đ ộ ng b ả o t ồ n và phát tri ể n S ế u đ ầ u đ ỏ   t ạ i Vư ờ n Qu ố c  gia   Tràm Chim.    

